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JEGYZŐKÖNYV 
 
Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai 
Bizottsága 2015. július 16. napján, 16 óra 47 perckor a Városházán megtartott rendkívüli zárt 
üléséről. 

Jelen vannak: 
Koleszár Kázmér bizottság tagja, levezető elnök 
dr. habil Csath Magdolna  bizottság tagja 
Lóth Gyula bizottság tagja  
Tarjáni István polgármester 
Szakadáti László alpolgármester 
Varga László  alpolgármester 
Barabás József képviselő 
Nánási Tamás képviselő 
Kecskés László képviselő 
dr. Kovács András  jegyző 
Czuczor Orsolya pénzügyi osztály vezetője 
Benedek Marianne adóügyi osztály vezetője 
Pénzesné Szép Anna testületi előadó, jegyzőkönyvvezető 
 
 

6) Közbeszerzési eljárás elbírálása Biatorbágy, Kolozsvári utca (hrsz.: 704/2) sporttelepen 
futókör építésére  

dr. Kovács András: A képviselő-testület a június 25-i ülésén hatalmazta fel a polgármestert arra, 
hogy a közbeszerzést megindítsa és a meghívandó szervezeteknek kiküldje az ajánlattételi felhívást. 
A meghívandó szervezetek listája látható. Ez a három szervezet került meghívásra. Ezek közül kettő 
adott be ajánlatot. Abból az egyik ajánlat hiánypótolt, de az nem volt megfelelő, ezért 
érvényteleníteniük kellett az ajánlatát, így maradt 1 db érvényes ajánlat. Az egyetlen érvényes 
ajánlatot tevő pedig a végső ajánlatban bruttó 66 millió 575 ezer Ft-os ajánlatot tett, a szükséges 
fedezet viszont ennél alacsonyabb, így az eredményesség attól függ, hogy a képviselő-testület 
biztosítja-e a szükséges plusz fedezetet erre a beruházásra.  

Tarjáni István: Javasolja, hogy nyilvánítsák eredménytelennek a pályázatot és írják ki újra, hátha 
kapnak kedvezőbb ajánlatokat. 

Koleszár Kázmér: Nem tudja, hogy ez időben hogyan befolyásolja a pályázatnak a megvalósulását, 
de jó lenne, ha kicsit több lehetőség közül válogathatnának, mint egy.  

Tarjáni István: Kb. 1,5 hónapos késést fog jelenteni. 

dr. habil Csath Magdolna: Polgármester úr azt javasolja, hogy írják ki újra. Szeretné javasolni 
szintén, hátha lesz helyi vállalkozó is. A többletnek a finanszírozására milyen forrás képzelhető el? 

Czuczor Orsolya: Az óvodafejlesztés pályázat kapcsán a hiányzó összeget feltöltötték a 
tartalékkeretből, de ott van egy 54 millió Ft-os elnyert pályázatuk, amit még nem vezettek keresztül a 
költségvetésen. Ebből még mindig van fedezet. 
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Koleszár Kázmér: Végül is az látszik értelmes javaslatnak, hogy írják ki újra ezt a pályázatot. Lehetne 
bővíteni a meghívottak körét, ha nemcsak adminisztratív hiba miatt nem adtak be, hanem esetleg nem 
is akartak, akkor ne ugyanezeket hívják meg, ha tudnának még más cégeket is.  

Szakadáti László: Legyenek már elég körültekintőek abban, hogy akárhogy küldik ki ezt a pályázati 
anyagot, akár e-mailen, akár postán. Itt egyébként postacímek vannak megjelölve. Ez az előterjesztés 
azt sejteti, hogy kiküldték postán, holott nem küldték ki, hanem e-mailben. Ebből származtak az 
ellentmondások. Ha e-mailen küldik is, győződjenek meg arról, hogy megkapták-e. Ez ilyen egyszerű, 
másnap telefonálnak, hogy megkapták-e, rendben van-e, korrekt-e, stb. Legyenek egy kicsit 
alaposabbak ebben. Ne forduljanak elő azért műhibák 50-70 milliós beruházásoknál. Azt gondolja, 
azért is célszerű ez a kiírás, mert a nyertes pályázó azt az árat, amit jegyző úr mondott, az a második 
az árlejtési fázisban érte el és az írásos pályázata lényegesen magasabbról szólt. Amit az 
önkormányzat szeretne, hogy a rendelkezésre álló kb. 54 millió Ft-ból az készüljön el, ha esetleg nem 
is sikerül, de nem mindegy, hogy 5 millióval, vagy 7-tel vagy éppen 20-szal haladják meg ezt az 
összeget. Szerinte minden résztvevő számára jelzi ez az újabb kiírás, hogy az eddigiek nem 
sikerültek. 

dr. Kovács András: A félreértések elkerülése végett és, hogy mindenfajta álságos kérdések elől 
eloszlassa a gyanú árnyékát, ez az eljárás a közbeszerzési törvénynek megfelelően került kiküldésre, 
amely engedi az elektronikus megkeresést. Elektronikus úton keresték meg a cégeket. Mindegyik 
esetben egy írásos visszaigazolást kértek a cégektől. Ez több esetben megtörtént, az említett cég 
esetében nem történt meg. Amit ő hallott, az technikai probléma, arról sajnos ő nem tehet. Ettől 
függetlenül kíváncsi lesz, hogy a következő eljárásban milyen ajánlatokat fognak kapni. 

Koleszár Kázmér: Polgármester úr javaslatát teszi fel szavazásra, hogy a bizottság nyilvánítsa 
eredménytelennek a közbeszerzési eljárást. Ezt a megjelölt keretösszeg túllépése miatt megtehetik.  

Szavazás: 

A bizottság 3 igen szavazattal (3 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) az alábbi határozatot hozza:  

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete 
Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottságának 

83/2015. (VII. 16.) határozata 
 

Közbeszerzési eljárás elbírálása Biatorbágy, Kolozsvári utca (hrsz.: 704/2) sporttelepen futókör 
építésére 

A Pénzügyi, Ügyrendi és Stratégiai Bizottság javasolja a Kolozsvári út sportpályán futópálya 
kivitelezése” tárgyában kiírt közbeszerzési eljárást eredménytelennek nyilvánítani, mivel az 
összességében legelőnyösebb ajánlatot tevő sem tett – az ajánlatkérő rendelkezésére álló anyagi 
fedezet mértékére tekintettel – megfelelő ajánlatot. 

A bizottság javasolja, hogy a képviselő-testület újból indítson hirdetmény nélküli tárgyalásos 
közbeszerzési eljárást. 

 

Koleszár Kázmér: Megköszöni a részvételt, az ülést 16:54 órakor bezárja. 

kmf. 

 

 

 Koleszár Kázmér Lóth Gyula 
 bizottsági tag, levezető elnök bizottsági tag 
 


